

Уважаемый


Виктор Васильевич!

Ваш старый знакомый мурташев  
Владимир Георгиевич Антонов (по звуку так же -  
был м.с. вагонам, китови, пошел ту резинер).

Трехлазно статью

"Мертвые песни" Рунцова...  
(стр 2).

Возможно мое прошение,  
но ... после звука слов с Вами).

С уважением 

4.6.53



## С чем идет Правительство на Конституционное совещание

В работе Конституционного совещания, которое открывается завтра, примут участие 25 членов Правительства России. Четверо из них - Председатель Совмина Виктор Черномырдин, первый вице-премьер Владимир Шумейко и вице-премьеры Сергей Шахрай и Юрий Яров - будут координаторами секций совещания.

### Дмитрий ЛЬВОВ

Минимум на две недели руководство Совмина, министрам и правительственному аппарату, отодвинув наопиравшиеся текущие дела, придется осунуться в острую политическую борьбу. Нынешнему Правительству, работающему в крайне нестабильной политической ситуации, к этому не привыкать. Из своих первых 100 дней члены Кабинета Виктора Черномырдина 22 дня провели на VII, VIII и IX Съездах народных депутатов. Теперь - еще две недели заседаний. Сожжется ли это на управление страной, на экономическую ситуацию?

Действительно, с одной стороны, политика снова забрасывает Правительство, которое так требует ставшая уже чуть ли не критической масса экономическим проблемам. Но если посмотреть на самые ключевые из них, то становится ясно, что они имеют политическую окраску. Ведь именно политический характер имеет противостояние по концепции российской приватизации, по вопросам о собственности на землю, об отчислениях к иностранным инвесторам, о мерах по социальной защите. И потому, как бы ни хотело Правительство сосредото-

читься только на экономике, от политики ему не уйти, ибо именно в этой сфере лежат ключи к решению многих экономических проблем.

Сегодня нельзя руководить экономикой, оторгнув от себя политику. Правительство тоже должно участвовать в создании политических условий, благоприятных для своей работы. На эту тему «Российские вести» уже писали («РВ» № 89), увидев тенденцию к провозглашению «выхода от политики» в заявлениях ряда членов Кабинета. Надо признать новые реалии: прошли времена, когда Совмин мог заниматься только «народным хозяйством», а все политические вопросы решались в ЦК на Старой площади. Нынешние хозяева Старой площади, если они не хотят получить на свою голову новое Политбюро в лице Верховного Совета или же другого органа, должны быть политически активны и наступательны.

И потому нельзя недооценивать необходимость открытости в работе Правительства, политического обеспечения реформ. Министры не могут провозгласить себе вне политики, ибо выходящий государственный чиновник не может быть вне государства. Ведь есть политика партий, а есть политика государства, которую и должно проводить Правительство. Вне этой политики не



могут быть ни Министерство обороны, ни Министерство безопасности. Сегодня Правительство нужна активная политическая линия. Ведь именно ее отсутствие привело к поражению правительственной команды на VII Съезде, малосактивной была она и на VIII Съезде. Но когда в трудный для Бориса Ельцина, для всей системы исполнительной власти момент Правительство, проявив политическую волю и решимость, твердо стало на сторону Президента, тогда и пришла победа. Победа в референдуме, которую Правительство может по праву разделить с Президентом.

Конституционное совещание дает Совету Министров новый шанс проявить свою политическую волю, укрепить свои позиции. Да, лет восемь назад, в это время Совмин наверняка бы заседал, обсуждая ситуацию на полях, ход «битвы за хлеб», считая комбайны, грузовики и тонны горюче-смазочных материалов. Сегодня, не оставая и эти прежние заботы, Правительство готовится к битве на другом поле - конституционном. Сегодня именно на нем решается судьба России.

## Не всякие кадры могут решать все

Август 91-го сломал и традиционную лестницу восхождения человека к вершинам власти. Не удалась ни одна из попыток. Вселюбящаяся номенклатура выбрала не самых лучших, а самых послушных. Но, надо признать, отбор был, существовала строгая проверка, конкурс интел, через ступеньки не перепрыгивали. По лестнице вверх поднимались постепенно, набираясь опыта.

Новое время вознесло на пьедестал власти много достойных людей. Но

оказались на нем и такие, которые хороши были только на митингах. Именно поэтому заседания Советов стали превращаться в театрализованные представления, а никак не в рабочие совещания. Именно поэтому и в местных администрациях, и в коридорах Правительства стали встречаться люди, не обладающие определенными навыками к управлению. Это нанесло ущерб не только делу управления, но и престижу демократов. Теперь же сама жизнь заставляет братья за решение

непопулярной аппаратной проблемы. Не профессионализм аппаратчиков будет дорого стоить процессу реформ. Так же дорого может стоить и профессионализм аппаратчиков, всеми способами противостоящих курсу реформ.

И потому нужен строгий отбор кадров, способных активно проводить реформы и разделяющих принципы демократии.

Как сообщил первый вице-премьер Владимир Шумейко, Борис Ельцин под-

готовил Указ «О первоочередных мерах по реорганизации системы государственной службы в РФ». Будет создан Совет по кадровой политике при Президенте, без решения которого не будет производиться ни одно назначение на ответственные посты в органы государственной службы. Сопредседателями этого Совета будут Владимир Шумейко и глава Администрации Президента Сергей Филатов.

### Прогноз

## Андрей Жуков: возобладает здравый смысл

Уверен, что возобладает здравый смысл и будет вестись конструктивная работа по составлению сводного единого проекта Конституции. Ведь если люди садятся за стол переговоров, то, как правило, они о чем-то намерены договориться.

Обязательно будут использованы наиболее приемлемые положения парламентского проекта. Может быть, только вначале возможны вспышки эмоций и страстей, но почти уверен, что на совещании договорятся. Ведь собираются для того, чтобы найти компромисс, и мне кажется, что компромисс хотят найти. И это главное.

### Полемика

## Разрушение судебной системы?



В прошлом номере свое мнение о создании Высшего судебного присутствия, предусмотренного президентским проектом Конституции, высказал Вениамин Яковлев, председатель Высшего арбитражного суда РФ, который поддержал идею Президента. А вот председатель Конституционного суда Валерий ЗОРЬКИН отверг эту идею. Вот его аргументы.

Высшее судебное присутствие - это удавка всей судебной системы. Ни в одном таком государстве нет судебного присутствия, которое формируется в административном порядке и является высшим органом судебной власти. Получается, вроде бы и не суд, но с полномочиями суда, имеющего право пересмотреть любое дело. Фактически это озна-

чает разрушение, а не укрепление судебной системы. В той же ФРГ спокойно существует и конституционный суд, и суды общей юрисдикции, вплоть до верхних ступеней. И не трещит Германия по швам. Возврат в России к чему-то унифицированному, а значит, к акту в высшей степени политизирован-

ному, не имеет смысла. Судебная система должна быть независимой от исполнительной власти. В противном случае она превратится в инструмент давления на судью. Это разрушит суд и приведет к тому, что судья будет вынужден решать дела не по закону, а по указу.

### Исполнительная власть: мониторинг

#### Встречи, визиты, поездки

Премьер-министр Виктор Черномырдин до 4 июня находится в отпуске.

Его первые заместители и заместители были в основном заняты на мероприятиях, связанных с пребыванием в Москве президента Чили Патрисио Эйлвана. Однако в этот же день состоится и заседание Президиума СМ - Правительства России.

Первый вице-премьер Владимир Шумейко провел заседание Президиума СМ - Правительства РФ, на котором ведущими темами были конверсия и ценовая политика в области нефтепродуктов. Затем первый вице-премьер участвовал в заседании трехсторонней комиссии по налогам и актам.

Первый вице-премьер Олег Лобов участвовал в ряде протокольных мероприятий, связанных с пребыванием президента Чили. Визитом Лобов принимал посла Словакии, а затем вновь встретился с президентом Чили уже на обеде в Кремле по случаю пребывания высокогостя в нашей стране.

Первый вице-премьер Олег Соколов также был занят в мероприятиях по случаю пребывания в России чилийского президента.

#### Комиссии

В Министерстве финансов РФ под председательством заместителя Пред-

седателя Совета Министров - Правительства Российской Федерации, министра финансов РФ Бориса Федорова состоялось заседание Межведомственной комиссии по организации работы по финансовому оздоровлению предприятий и организаций народного хозяйства.

Обсуждался пакет мероприятий по предотвращению бесконтрольного роста взаимной задолженности предприятий, реформе системы расчетов в народном хозяйстве, введению штрафных санкций к банкам и РКЦ за несоблюдение задержки платежей.

По результатам состоявшегося обмена мнениями абсолютное большинство участвовавших в заседании высказались против предложений Комитета ВС РФ по промышленности и энергетике и Комиссии Совета Республики по бюджету, плану, налогам и ценам о проведении нового зачета взаимных требований предприятий и организаций.

#### Документы

Правительство РФ приняло постановление об образовании Совета по развитию предпринимательства при СМ - Правительстве РФ. Основными его задачами, как говорится в постановлении, являются информирование Правительства о состоянии развития предпринимательства, содействие созданию условий для вовлечения предпринимателей в процесс реализации экономических реформ, подготовка профильных законов в интересах предпринимательства и оценка последствий реализации решений органов гос-

управления в этих вопросах. Принято постановление об утверждении Положения о Российском объединении информационных ресурсов научно-технического развития при Правительстве РФ. В задачи объединения входят, в частности, формирование, размещение и использование на территории РФ государственных научно-технической информации, создание и развитие автоматизированных систем обработки и передачи этой информации.

Постановление о государственной инспекции по торговле, качеству товаров и защите прав потребителей Комитета РФ по торговле предусматривает, в частности, осуществлять проверки качества товаров с правом беспрепятственного доступа на торговые и промышленные предприятия независимо от форм собственности государственной принадлежности. Мининспекция, говорится в постановлении, оказывает практическую помощь должностным лицам Госгоринспекции.

#### Соглашения

Виктор Черномырдин подписал постановление Совета Министров РФ, которым одобряется подготовленный проект межправительственного соглашения между Россией и Украиной о пунктах пропуска через таможенную границу. Согласно проекту соглашения, оба государства будут стремиться к созданию благоприятных условий сотрудничества в области перевозок через таможенную границу и лобиться пропускную

## Судьбу Гусляникова решат в Мордовии

Российский КС не хочет вмешиваться во внутренние дела суверенной республики

### Любовь ЦУКАНОВА

«Отмененный» решением Верховного Совета Мордовии президент Василий Гусляников напрасно надеялся на то, что Конституционный суд РФ примет его сторону в споре об упразднении поста президента в республике. Напомним, ВС Мордовии не только упразднил этот пост на сессии 2 апреля, но и прекратил полномочия президента, избранного всенародным голосованием полтора года назад. У Гусляникова, чья полномочия подтвердил Указом Президент РФ (соответствующий пункт Указа признан КС не соответствующим Конституции), были основания надеяться на благоприятный исход дела, так как представительный орган вправе менять Конституцию и отменять соб-

ственные решения (пост президента был введен Верховным Советом МССР), но не может при этом автоматически решить судьбу действующего президента, который получил мандат на 5 лет в результате всеобщих выборов. Однако КС Российской Федерации, приняв дело к производству, тем не менее отказался рассудить спор по существу, посчитав, что решать этот вопрос - внутреннее право суверенной республики. Таким образом, судьбу Гусляникова, вероятно, будет решать Конституционный суд Мордовии, избранный в скором времени решением мордовского парламента и назначенный альтернативным правительством. Читатели «РВ» знают, что председателем Конституционного суда Мордовии избран человек, которого трудно считать незаинтересованным в «деле

Гусляникова» (см. «РВ» № 89 от 12 мая 1993 г.). Так что решение мордовского КС можно предсказать без особого труда. И если до начала слушания в Конституционном суде РФ многие скептически относились к политическим оценкам и высказываниям Гусляникова о том, что упразднение института президентства в республике является «попыткой номенклатуры захватить ту власть, которую она потеряла частично на выборах в декабре 1991 года», то теперь, в предвиденный наиболее вероятного исхода «мордовского дела», не кажется чересчур сильным заявление, что Мордовия стала суверенным политическим образованием, способным к самостоятельному исполнению функций представительной власти под себя власть исполнительную.

### Президент Чечни - против спикера России

## Указом Джохара Дудаева Руслан Хасбулатов и Асланбек Аслаханов лишены гражданства Чечни

Как известно, на так давно «мелкий генерал» уже признан недействительным полномочия народного депутата РФ, избранный от Чечено-Ингушской республики, в связи с тем, что она перестала существовать. Правда, закон об отзыве парламентариев в России по-прежнему не действует, и люди, упомянутые в том указе, остались в своих креслах. К слову, некоторые депутаты, в их числе Загаев, Амироев, Черный, пополнили ближайшее окружение Хасбулатова.

Нынешний указ Дудаева, согласно которому Хасбулатов и Аслаханов, председатели Комитета по вопросам законности, правосудия и борьбы с преступностью Верховного Совета РФ, лишены гражданства Чечни «за подрывную деятельность против суверенитета и независимости Чеченской республики», прямо связан с последними событиями в Грозном. По просьбе редакции «РВ» о руководителями Чечни и прокуратуры республики связались председателем комитета национального соглашения Конфедерации народов Кавказа Хаджимурат Ибрагимбеков. Вот что он рассказывает:

### Конфликт

## Повод к студенческим акциям протеста устранен

Как вчера сообщила наша газета, подписание совместного соглашения по поводу решения студенческих проблем состоялось. От имени Правительства документ подписал вице-премьер Юрий Яров.

Как вы знаете, несколько Указов Президента и постановлений Правительства были посвящены решению проблем студенчества и аспирантов, - комментирует по просьбе редакции только что подписанное соглашение советник вице-преьера Валерий Воронцов. - Принятые темпами инфляции на студенчество, а 40 процентов имеют только в виде основного дохода, не прожить. Можно было бы, конечно, подработать, но ведь это в ущерб учебе. Поэтому были проиндексированы стипендии, индоргранды студентам предоставлено право один раз в год съездать домой бесплатно, в другое время - до 50 процентов стоимости. Причем компенсация за билеты производится непосредственно в учреждениях, где обуча-

ется студент. Когда эти документы принимались, никто не мог предположить столь высокие темпы инфляции, она съела те ассигнования, которые были заложены для покрытия расходов. И возникла ситуация, когда Министерство финансов не смогло в полной мере обеспечить выполнение этих решений. Но прошло лето, студентам нужно уезжать, а они еще не получили компенсации за прошлые месяцы.

Решение, конечно, было трудное, подписание Валерий Воронцов. Дефицит бюджета очень высок, но все же найти выход и договориться со студентами удалось. Деньги выделены, и уже вчера были подписаны необходимые платежи по соответствующим институтам. Студентам выплачены стипендии, датации на питание, датации на транспортные расходы и организацию оздоровительной работы. Студенты, в свою очередь, обещали воздержаться от акций протеста.

### Скандал

## Это печальное русское слово - «разборка»

Я уже не первый год занимаюсь, вернее, пытаюсь заниматься бизнесом в России. Выучил даже язык. Так вот. В современном русском языке есть очень модное слово - «разборка». К сожалению, из чисто уголовного слэнга оно перекочевало в сферу российского предпринимательства. Бог миловал, до сих пор мне не приходилось участвовать в подобных разборках, но чаще слышу в результате активных действий вице-преьера господина Шохина на обедах и нашу фирму. Жонглируя в своих выступлениях в «Правде», «Российской газете», «Российских вестях» такими терминами, как «дурно пахнущие сделки» и «непонятная структура», он нанес оскорбление фирме «Уберой». Кстати, эта «непонятная структура» только в прошлом году по поручению правительства ФРГ успешно провела деловые операции на сумму в 2 миллиарда долларов США.

Неудовольствие г-на Шохина мы вызвали тем, что стали партнерами Министерства печати и информации, а ныне - Федерального информационно-культурного центра России в совместном обществе, целью которого - преобразование бывшего Дома советской науки и культуры в Берлине в Российский информационно-культурный центр.

Не вдаваясь в детали, скажу лишь, что немецкий партнер готов внести около 30 миллионов марок ФРГ в коренную реконструкцию Дома. Здесь разместятся за счет совместного общества десять корпусов российских газет, представительство Госкоминформации, возможно, других организаций.

Нам удалось изменить запись в Земельной книге Берлина. Теперь с 23.10.92 собственником Дома является не Советский Союз, а Российская Федерация. Насколько мне известно, это пока беспрецедентный случай. Но этого г-н Шохин не замечает и безответственно пишет в опубликованной «Правде» запись Президенту, что «имущество... будет дланев (Россия) раз и навсегда утрчено». Это странная логика, даже если ее изложить - вице-премьер.

Нечетким также остается вопрос, почему г-н Шохин, будучи лоббиром межправительственных договоров между СССР и ГДР, запрещающих коммерческое использование здания (статья в «Российских вестях» от 28.05.), содействовал и способствовал этому самому коммерческому использованию путем заключения договоров об аренде с такими фирмами, как «Кристал» и «Экода». Или, может быть, сдача в аренду не является коммерческим использованием?

Переживая за интересы РФ, мы хотели бы, чтобы, если переосмыслить договоры, г-н Шохин обратился с цифрами более accurately, чем в нашем случае. Так, в приведенном вице-премьером «Юридическом анализе» стоимость объекта оценивается в 500 миллионов немецких марок, а в статье от 28.05. в «Российских вестях» она возрастает до 800 миллионов. Сиемо вас заводит, что в Германии не наблюдается на сегодняшний день таких стремительных темпов инфляции. Или, может быть, 300 миллионов немецких марок для вице-преьера пустяк? Скажем все, это говорит о плохом качестве работы аппарата г-на вице-преьера.

Мы - не альтруисты. В берлинском проекте мы в первую очередь преследуем коммерческие цели. Но немецкая сторона, не желая и не имея права вмешиваться во внутренние дела России и ее Правительства, твердо уверена, что проект чрезвычайно выгоден для России и является неслучайным шагом в направлении многообещающей политики реформ.

Что же касается вреда, нанесенного нашей фирме несправедливой критикой г-на Шохина, выраженной в письме Президенту, опубликованном в «Правде», и сообщениях пресс-службы вице-преьера от 28 мая в «Российских вестях», мы оставляем за собой право предпринять шаги в судебном порядке.

Ульф ХОФМАНН, менеджер фирм группы «Уберой».

## По предложению депутата из фракции «Коммунисты России»

Официальным представителем Верховного Совета РФ на открывающемся 5 июня Конституционном совещании будет спикер парламента Руслан

Хасбулатов. Такое решение принял в четверг Верховный Совет на предложение одного из депутатов фракции «Коммунисты России».



Василий ФЕКЛЮНИН

Проект Конституции, назначенный президентом, не избранным самим Президентом, который (по утверждению того же Хасбулатова) пытался...

Как только был опубликован для обсуждения народом России проект президентской Конституции, тут же сплиker наполнил свои любимые газеты «Советская Россия» и «Российский газет»...

Музыки, бесконечные зарубежные эскизы и родственниками за счет государственных, за счет нас с вами, о ком так пенется патриот № 1 России Руслан Хасбулатов и его с ним.

более чем 45 миллионов россиян, ажиотажившая за переизбрание надежд, и не сбрасывая со счетов почти 40 миллионов проигнорированных голодом...

эдак Хасбулатова в пропадании памяти едва ли можно. Значит, те же манипуляции по принципу «не один, так двоица»...

которого «политика - грязное дело», обсуждение проекта новой Конституции, по которой жить этим самым субъектам Федерации, не может быть ни чем иным, кроме как «смитильным делом».

УКАЗ Президента Российской Федерации

О внесении дополнения в Указ Президента Российской Федерации от 20 мая 1993 г. № 718 «О созыве Конституционного совещания и завершении подготовки проекта Конституции Российской Федерации»

В целях обеспечения более широкого участия руководителей субъектов Российской Федерации в работе Конституционного совещания постановляю:

Президент Российской Федерации Б.ЕЛЬЦИН

Доверие Президенту - это доверие новой Конституции

Главным, объективным итогом референдума стало прямое, четкое поручение большинству российского народа Президенту - принять новую Конституцию демократической России, провести, согласно новой Конституции, выборы и более решительно и последовательно проводить реформы на пути к рыночной экономике.

Спикер не раз делился своими сокровенными мыслями с любимыми им народцами. То высказался о том, что «политика - грязное дело»...

В добром согласии всем властям, партиям, Зорькин тем не менее вторит своему патрону, потерял его заклинание: «Очень опасными могут быть последствия втягивания регионов страны в конфликт, разгорающийся вокруг двух вариантов проекта новой Конституции».

Вот оказывается для чего, по мнению профессора экономики социализма Хасбулатова, нужен Президент и Правительство России проект новой Конституции, для того, чтобы отвлечь российское общество от «неудач в сфере экономического реформирования».

нагнетает в рядах нардепов и Советов всех уровней панику по поводу отстранения Советов от принятия Конституции: «Распространяется миф о якобы неспособности Съезда принять Конституцию».

зидентских сил запугать и затормозить конституционный процесс в России, сделать им это не удастся. «Неспособность Съезда принять Конституцию» - не миф, а реальность, вытекающая из возмужания россиян на референдуме!

«Мертвая петля» Руцкого

Вокруг чужой собственности

Владимир АНТОНОВ

Последнее время центральная пресса запестрела разоблачениями Александра Владимировича. То он влезал за Хасбулатовым и Зорькиным выезжая в «мармориные» хоры, то строит дачу в «Замке коварства и любви», то незаконно регистрирует контрабандой добытый автомобиль престижной марки...

таться нищим? Разве не видишь, у них нет ни опыта, ни традиций, ни законов. Одним словом, как сами везут трубит, - полный беспредел.

Впрочем, с большой долей вероятности эти обстоятельства можно промоделировать. Борис Николаевич поручает олову заму поднять в полном смысле слова провальное сельское хозяйство.



бежные повзды больных российских детей на лечение и регулярно оказывает финансовую помощь дома престарелых и инвалидам.

го лучшего друга. Досуг ли Президенту выныривать в новости, коли у них уже разоблачено все? Ничего не скажешь, маневр, достойный полководца и рангом выше, чем генерал (не боевой тем более, а бою-то Александр Владимирович был майором).

та не услышал ни от кого. Зато последние (теперь уже при неслухах после отстранения от sella, надо понимать, на общественных началах поддержке вице-президента) продолжает наступать - и безуспешно - на «проектного капиталиста».

Помогите, для чего предназначает доктор Осман отстранение от собственности деньги здания? Сюда же могут прийти такие фирмы, как «Фергусон Холдинг», «Махил Ассошиейтэд», «Ранк Холдинг» и т.д.

Кстати, здесь уместно трюк и последнее лирическое эпитетическое. Как же так, отнимая здание узорной коммерческой структуры - СП «Московский международный центр эконоркин», чтобы передать его другой тоже коммерческой структуре - Международному финансовому фонду земельной и агропромышленной реформы.

«О порядке работы Конституционного совещания» - сообщение члена рабочей комиссии, Руководителя Административной Президиума Российской Федерации Филалова С.А.

Указ Президента Российской Федерации О порядке работы Конституционного совещания

С целью организованного проведения Конституционного совещания, обеспечения более широкого рассмотрения и учета предложений граждан, органов государственной власти республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга, местного самоуправления, федеральных органов государственной власти, политических партий, общественных движений, профсоюзов и других объединений граждан и завершения работы над проектом Конституции Российской Федерации на установленные сроки постановляю:

- 1. Конституционное совещание провести с 5 по 16 июня 1993 г. в городе Москве, в Кремле.
2. Установить, что члены рабочей комиссии по доработке проекта Конституции Российской Федерации, образованной в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 12 мая 1993 г. № 660 «О мерах по завершению подготовки новой Конституции Российской Федерации», являются участниками Конституционного совещания.
3. Определить, что члены рабочей комиссии по доработке проекта Конституции Российской Федерации являются координаторами групп представителей федеральных органов государственной власти - Чернышюдин Виктор Степанович, Яковлев Александр Максимович; группы представителей органов государственной власти республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга - Шхарай Сергей Михайлович, Степанов Виктор Николаевич, Тяжлов Анатолий Степанович; группы представителей местного самоуправления - Яров Юрий Федорович, Золотухин Борис Андреевич; группы представителей политических партий, профсоюзных, молодежных, иных общественных организаций, массовых движений и конфессий - Собчак Анатолий Александрович, Шайкин Виктор Леонидович; группы представителей товаропроизводителей и предпринимателей - Шумейко Владимир Филиппович, Алексеев Сергей Сергеевич.
4. Утвердить прилагаемый регламент работы Конституционного совещания.

Президент Российской Федерации Б.Ельцин

Регламент работы Конституционного совещания

- Общие положения
1. Работой Конституционного совещания руководит председатель Конституционного совещания.
2. Работа Конституционного совещания проводится в виде пленарных заседаний, заседаний групп представителей и рабочей комиссии.
3. Пленарные заседания Конституционного совещания проводятся в Мраморном зале Кремля 5 и 16 июня 1993 г. с 11 часов.
4. Администрация Президента Российской Федерации извещает участников Конституционного совещания о местах заседаний групп представителей, рабочей комиссии и экспертных групп.
5. Регистрация участников Совещания производится в фойе 14 корпуса Кремля с 10 по 20 часов 4 июня и с 8 до 10 часов 5 июня. При регистрации участникам Конституционного совещания выдаются именные пропуска, обеспечивающие право прохода в помещения Конституционного совещания.
6. Совещание работает ежедневно с 10 до 18 часов. Перерывы с 12 до 13 часов и с 15 до 16 часов. Консультации и согласительные процедуры осуществляются с 18 до 21 часа.
Пленарные заседания Конституционного совещания
7. Пленарные заседания Конституционного совещания ведет Президент Российской Федерации.
Первое пленарное заседание проводится с повесткой дня:
«О проекте новой Конституции Российской Федерации» - доклад Президента Российской Федерации;
«О значимых и предлагаемых, поступивших в ходе рассмотрения и обсуждения проекта Конституции Российской Федерации от граждан, общественных объединений и органов государственной власти Российской Федерации» - доклад члена рабочей комиссии по доработке проекта Конституции Российской Федерации;
«О порядке работы Конституционного совещания» - сообщение члена рабочей комиссии, Руководителя Административной Президиума Российской Федерации Филалова С.А.
Заключительное пленарное заседание проводится с повесткой дня: «Об итогах работы по доработке проекта Конституции Российской Федерации».